
 
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  

ВОЛИНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ ПРОРЕКТОРА  

З НАВЧАЛЬНОЇ РОБОТИ ТА РЕКРУТАЦІЇ 

 

15 квітня 2024 р.                                   м. Л у ц ь к                                              № 22 
  

Про порядок реєстрації студентів (аспірантів)  

на вивчення вибіркових освітніх компонентів у 2024/2025 н. р. 

 

Деканам (директорам) факультетів (інститутів), заступникам деканів 

(директорів) з навчальної роботи та студентам (аспірантам) взяти до уваги 

інформацію про проведення процедури реєстрації студентів (аспірантів) на 

вивчення освітніх компонентів вільного вибору на 2024/2025 н. р. : 

1. Із 16 квітня до 06 травня 2024 р. для студентів 1 – 3 курсів денної та 1 – 4 

курсів заочної форми навчання першого (бакалаврського) рівня, 1 курсу другого 

(магістерського) рівня та аспірантів 1 року навчання очної та заочної форм 

навчання буде відкрито доступ до Особистого кабінету студента (аспіранта) в 

системі «ПС-Журнал успішності-Web» для здійснення вибору освітніх компонентів 

із «Циклу освітніх компонентів вільного вибору» (перший етап голосування). 

2. Для здійснення вибору студентові (аспірантові) потрібно зареєструватися на 

обрані ним освітні компоненти в системі «ПС-Журнал успішності-Web». 

Для авторизації користувача потрібно ввести своє прізвище як ім’я користувача 

та номер індивідуального навчального плану (для аспірантів – номер 

індивідуального плану освітньо-наукової роботи) в полі «Пароль». 

Студентові під час реєстрації на вибіркові освітні компоненти обов’язково 

звернути увагу на мінімальну чисельність студентів, яка необхідна для того, щоб 

обраний освітній компонент був реалізований. 

3. З 13 травня до 18 травня 2024 р. триватиме другий етап голосування, що 

включає дореєстрацію студентів (аспірантів) на вибіркові освітні компоненти, 

спеціалізовані групи для яких було сформовано впродовж першого етапу вибору. 

4. Якщо студент (аспірант) з 16 квітня до 18 травня 2024 р. не здійснив вибір 

освітніх компонентів, деканат повинен  з 20 травня по 22 травня 2024 р. прикріпити 

його до вже сформованих спеціалізованих груп. 

 

 

Проректор                                                                      Юрій ГРОМИК 


